
В Хабаровске перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней женщины, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале 2023 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Калараша в городе Хабаровске, женщина во время ссоры с сожителем нанесла ему множественные удары ножом в область тела. Мужчина от полученных телесных повреждений скончался.

В ходе расследования допрошены свидетели, получены результаты ряда судебных экспертиз, а также проведены иные следственные действия, результаты которых позволили установить причастность женщины к совершению инкриминируемого ей преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1800684>